

Akadálymentesítési nyilatkozat

A **Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ** elkötelezett amellett, hogy honlapját, mobilalkalmazását a közsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény szerint akadálymentessé tegye. Ezen akadálymentesítési nyilatkozat a www.jszszqyk.hu honlapra vonatkozik.

Megfelelőségi státusz

2 (A honlap (a meg nem felelés(ek) és/vagy kivételek miatt) csak **részben felel meg** a webakadálymentességi törvénynek.)

Nem akadálymentes tartalom

Az alábbiakban felsorolt tartalom a következő ok(ok) miatt nem teljesen akadálymentes:

A 2018. évi LXXV. törvénynek csak részben felel meg:

- a honlap alapértelmezett nyelve angol a lang attribútumban.

Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése

E nyilatkozat 2023. november 30-án készült.

E nyilatkozat egy harmadik fél által végzett értékelés alapján készült.

Visszajelzés és elérhetőségek

A felhasználó az Intézmény tudomására hozhatja az esetleges megfelelési hiányosságokat az info@jszszqyk.hu e-mail címen keresztül. Az Intézmény köteles 30 napon belül válaszolni a kérelemre.

Az akadálymentesítésért és a kérések feldolgozásáért felelős: Nagy Ferenc intézményvezető-helyettes, nagy.ferenc@jszszqyk.hu

Végrehajtási eljárás

A közsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvényben foglalt kötelezettségek teljesítése ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 162/2019. (VII. 5.) Korm. rendelet 4. §-a alapján, ha a felhasználó a visszajelzési eljárásban nem, vagy nem kielégítő választ kap az Intézménytől, a végrehajtási eljárást vehet igénybe. A végrehajtási eljárás lefolytatásáért a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség felelős. A felhasználó a bejelentést a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség részére az ugyfelszolgalat@kifu.hu e-mail címen keresztül teheti meg. A bejelentés alapján indult eljárásban a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség a honlapot vagy mobilalkalmazást ellenőrzés alá vonja, és ennek eredményéről 60 napon belül tájékoztatja a bejelentőt.

Az akadálymentesítési ellenőrzés szabályait a közsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvényben foglalt kötelezettségek teljesítése ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 162/2019. (VII. 5.) Korm. rendelet tartalmazza.

Jelen akadálymentesítési nyilatkozatot jóváhagyta:

Budapest, 2023. november 30.




Takács Gábor
intézményvezető